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49ers Crosstabs-3 Generated: April 19, 2010

Measure J vote

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: BCD / EFGH / IJKL / MNOP. Upper case at 95%

Good for economy Worried about costs to taxpayers Worried about traffic impacts Shared stadium

Total
Yes
(B)

No
(C)

DK/R
ef

(D) Total

Very
worri

ed
(E)

Some
what
worri

ed
(F)

Not at
all

worri
ed
(G)

DK/R
ef

(H) Total

Very
worri

ed
(I)

Some
what
worri

ed
(J)

Not at
all

worri
ed
(K)

DK/R
ef
(L) Total

More
likely
(M)

Less
likely
(N)

No
differ
ence
(O)

DK/R
ef

(P)

* * * *
Sample Size 604 364 184 56 602 184 195 201 22 602 213 170 204 15 601 160 216 182 43
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